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INFORME DE EJECUCION TRANSFERENCIAS DE CAPITAL FNDR
GOBIERNO REGIONAL DE ATACAMA
DATOS DEL PROYECTO 
· Nombre del Programa: 

· Ejecutor:

· Encargado Proyecto:

· Fecha informe:

DESCRIPCIÓN RESUMIDA DEL PROGRAMA 

Se incluirá en este apartado el mismo resumen que el utilizado en los documentos de perfil y formulación de la iniciativa (una breve descripción de alrededor de unas 15 líneas), que sintetice los principales elementos de la intervención: referencia concisa sobre los objetivos, resultados y principales actividades del proyecto, así como sobre los beneficiarios de la intervención y su localización. También podrán mencionarse los factores externos y las condiciones previas más relevantes

INFORME DE ACTIVIDADES Y RESULTADOS/ COMPONENTES OBTENIDOS 
Actividades realizadas o en ejecución en el período
Se realizará una breve descripción de cada una de las actividades ejecutadas o en ejecución en el proyecto durante el mes cubierto por el informe. La documentación relevante de cada actividad (por ejemplo, para un curso, la relación de participantes, el programa, etc.) deberá ser incluida en un anexo al informe. 

Con el fin de mantener la estructura del diseño y el enfoque del marco lógico, se describirán por orden las actividades correspondientes a cada uno de los resultados previstos, manteniendo la numeración que les corresponde en la matriz de planificación (Carta Gantt)

Principales dificultades encontradas 
Se hará mención en este apartado las principales dificultades o limitaciones, internas o externas, que se han enfrentado durante la ejecución de las actividades del programa. 
Modificaciones con relación a lo inicialmente previsto y comentarios 
Se trata de reflejar, para cada una de las actividades anteriores, las posibles modificaciones ocurridas en relación con lo inicialmente previsto en el diseño (variaciones en términos de plazos, duración, localización, nº de beneficiarios, supresión de alguna actividad o incorporación de nuevas actividades, etc). Se detallarán asimismo las razones que explican y justifican las variaciones descritas en las actividades. 

Actualización del cronograma 
Deberá incluirse en este apartado un diagrama de GANTT similar al utilizado en la ficha de formulación del programa en el que se compare el cronograma actual (real), con el cronograma inicial (previsto o programado al comienzo).
Resultados/ componentes obtenidos en el periodo 
En este apartado se describirán sintéticamente los resultados (cantidad y calidad) obtenidos en el periodo cubierto por el informe. Se recurrirá a una valoración de tipo cualitativo y se incluirán además los indicadores y fuentes de verificación utilizados para constatar el nivel de logro de los resultados alcanzados. 

Por otra parte, es importante incluir observaciones con relación a las principales actitudes, reacciones y valoración de esos resultados por parte de los beneficiarios de la intervención y otras instancias implicadas (si es que fuera el caso)

Finalmente, se describirá la evolución de los factores externos con incidencia en el logro de los resultados, así como posibles riesgos detectados durante la ejecución y no previstos inicialmente, que pudieran dificultar la consecución de esos resultados
Recomendaciones y sugerencias sobre actividades y resultados/ componentes 
Una vez descritas las actividades ejecutadas y los resultados obtenidos en el periodo, así como las posibles variaciones con relación a lo inicialmente previsto en el diseño, este apartado está destinado a contemplar, en caso necesario, las recomendaciones prácticas oportunas para: 

· reorientar (ampliando, reduciendo, cambiando su duración, etc.) las actividades en ejecución o a ejecutar en el futuro inmediato; 

· suprimir o añadir alguna actividad; 

· superar las dificultades encontradas y minimizar los posibles riesgos que afecten a la ejecución de actividades o al logro de resultados. 

Además, deberán incorporarse reflexiones y recomendaciones acerca de la previsible o no contribución de los resultados previstos al logro del objetivo específico. 

ASPECTOS DE ORGANIZACIÓN Y GESTIÓN 
Valoración de la organización y gestión del proyecto 
Describir las principales debilidades y fortalezas detectadas en el periodo con relación al sistema de organización y gestión del programa (mecanismos de información y toma de decisiones, asignación y cumplimiento de responsabilidades operativas, delegación de funciones, espacios de coordinación, procedimientos de supervisión, etc.) Se hará especial énfasis en la valoración del grado de participación e implicación de las Unidad Ejecutora y los beneficiarios en la gestión y ejecución de proyecto. 

Recomendaciones y sugerencias sobre la organización y gestión 
Se incluirán las recomendaciones prácticas que se estimen convenientes para paliar las dificultades encontradas en el sistema de organización y gestión. Proponer en su caso medidas concretas para mejorar la implicación de las entidades locales y la apropiación del programa por los beneficiarios. 
ASPECTOS PRESUPUESTARIOS 
Ejecución presupuestaria en el periodo 
Indicar 
· el grado de ejecución presupuestaria para cada una de las actividades/ resultados en el periodo mensual cubierto por el informe de seguimiento, comparando las previsiones de gasto en el mes con los gastos reales en que se haya incurrido en el periodo y determinando las diferencias entre ambos;

· el grado de ejecución presupuestaria para cada una de las actividades/ resultados, acumulada desde el inicio del proyecto.

Comentarios a las desviaciones respecto al presupuesto inicial 
En este apartado se comentarán y justificarán las desviaciones presupuestarias detectadas.

Recomendaciones y sugerencias sobre el presupuesto 
Se incluirán en este apartado sugerencias relativas al presupuesto, tales como re-orientaciones presupuestarias, plazos adecuados para los desembolsos pendientes, etc. 

RELACIÓN DE ANEXOS 
Podrá incorporarse como anexo documentación complementaria de cada actividad, tal como la convocatoria o la carta de solicitud, los contenidos, el programa, la relación de participantes, etc. 

Logo institución 
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